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PROCES –VERBAL
ŞEDINŢA EXTRAORDINARA A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI VÂNĂTORI-NEAMŢ DIN DATA DE 19.11.2024, ora 15.00


Şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Vânători-Neamţ a fost convocată, prin Dispoziţia Primarului comunei Vânători-Neamţ nr.330 din 15.11.2024, în conformitate cu prevederile art.133 alin.(2) lit.a) și art.134 alin.(3) din ORDONANŢA DE URGENŢĂ A GUVERNULUI nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulerioare, pe data de 19.11.2024, orele 1500, la sediul Comunei Vânători Neamț. 
La şedinţă participă doamna primar Maria Petrariu, Bîrliba Robert Constantin, administratorul public, Natalia Rotaru, secretarul general al comunei,
13 consilieri în funcție, care au fost aleşi şi anume: BACIU VIOREL, BÎRLIBA VASILE, COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, COȘOFREȚ VASILE, DASCĂLU-GAVRIL AURICA, DOGARIU LUCIAN, FOCȘA IOAN-IONUT, GUȘAVAN GHEORGHE, MACHIDON VASILE, NICULESCU-OGLINZANU FLORENTIN, SOLOMIA VASILE, URSACHE VASILE și VARTIC MIHAI.
Întrucât la şedinţă participă 13 consilieri în funcție, şedinţa este legal constituită şi se pot începe lucrările.
La sedinta participă consilierii ale căror mandate de supleanți au fost validate după desfășurarea sedinței privind ceremonia de constituire a consiliului local al Comunei Vânători-Neamț din 26.10.2024: GĂMĂNUȚ CONSTANTIN-CRISTI și TANASĂ MIHAI
Rotaru Natalia, secretarul general al comunei Vânători-Neamț a comunicat consilierilor locali Încheierea nr. 1837/2024 din 04.11.2024 pronunțată de Judecătoria Târgu-Neamț în dosarul nr. 4222/321/2024 privind validarea mandatului consilierului local supleant al domnului GĂMĂNUȚ CONSTANTIN-CRISTI și mandatului consilierului local supleant al domnului TANASĂ MIHAI. 
GĂMĂNUȚ CONSTANTIN-CRISTI este invitat pentru a depune jurămantul.
GĂMĂNUȚ CONSTANTIN-CRISTI a depus jurămantul. 
TANASĂ MIHAI este invitat pentru a depune jurămantul.
TANASĂ MIHAI a depus jurămantul.

Se constată componența deplină a consiliului local al Comunei Vânători-Neamț - 15 consilieri locali în funcție.

Rotaru Natalia, secretarul general al comunei Vânători-Neamț a propus alegerea unui președinte de sedință pe o perioada de cel mult 3 luni, care să conducă sedințele consiliului și să semneze hotărârile adoptate de acesta. Președintele de sedință se alege prin vot deschis cu o majoritate simplă (primul număr natural mai mare decât jumătate din totalul membrilor prezenţi la şedinţă) – 8 voturi
A fost propus domnul BACIU VIOREL pentru calitatea de președinte de ședintă, pentru o perioadă de 3 luni, începând cu luna noiembrie 2024.
Propunerea a fost supusă la vot:
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine? 
Candidatura a fost aprobată în unanimitate– 15 voturi Pentru, urmând a fi adoptata hotarârea nr.63 din 19.11.2024 a consiliului local

Domnul BACIU VIOREL a preluat conducerea sedinței și a prezentat ordinea de zi a şedinţei, după cum urmează: 
1. alegerea comisiei de validare;
Iniţiator – primar - Maria PETRARIU
2. alegerea viceprimarului comunei Vânători-Neamț;
Iniţiator – primar - Maria PETRARIU
3. organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Comunei Vânători-Neamț;
Iniţiator – primar - Maria PETRARIU
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine? 
Ordinea de zi s-a aprobat în unanimitate – 15 voturi Pentru.

Domnul BACIU VIOREL, președinte de ședintă, a supus votului Procesul-verbal al şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local al Comunei Vânatori Neamț din data de 26.10.2024, care a fost aprobat în unanimitate – 15 voturi Pentru.
	
Domnul BACIU VIOREL, preşedinte de şedinţă. trece la primul punct de pe ordinea de zi a şedinţei, respectiv alegerea comisiei de validare pentru alegerea viceprimarului în vederea întocmirii procesului – verbal privind rezultatul alegerii viceprimarului comunei Vânători-Neamț.
Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- Neamț, înregistrat sub nr.7237/15.11.2024 şi Raportul de specialitate al secretarului general al comunei, înregistrat cu acelaș număr. 
Comisia de validare se propune a fi formată din trei membri, dl.Baciu Viorel a solicitat propuneri pentru calitatea de membru în comisie.
Dl.Bîliba Vasile, consilier local, l-a propus pe consilierul Solomia Vasile pentru calitatea de membru și președinte al comisiei de validare
Dl.Solomia Vasile, consilier local, l-a propus pe consilierul Bîrliba Vasile în calitate de membru si secretar al comisiei de validare, 
Dl.Coșofreț Ștefănița-Andrei, consilier local, l-a propus pe consilierul Focșa Ioan-Ionuț pentru calitatea de membru
Nefiind formulate alte propuneri, Baciu Viorel - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supuse la vot propunerile facute.
Rotaru Natalia, secretarul general al comunei, aduce la cunoștință că hotărârea se adoptată cu votul majorității simple (primul număr natural mai mare decât jumătate din totalul membrilor prezenţi la şedinţă) – 8 voturi
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate - 15 voturi Pentru,
Domnul BACIU VIOREL, președinte de ședință, anunță adoptarea hotarârii nr.64 din 19.11.2024 a consiliului local.

Domnul BACIU VIOREL -preşedinte de şedinţă - trece la punctul doi de pe ordinea de zi a şedinţei, respectiv alegerea alegerea viceprimarului comunei Vânători-Neamț.
Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- Neamț, înregistrat sub nr.7236/15.11.2024 şi Raportul de specialitate al secretarului general al comunei, înregistrat cu acelaș număr.
Natalia Rotaru le-a comunicat domnilor consilieri că, viceprimarul este ales, prin vot secret, cu majoritate absolută, din rândul membrilor consiliului local, la propunerea primarului sau a consilierilor local, în conformitate cu art.152 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 
Maria Petrariu, primarul comunei Vânători-Neamț a luat cuvântul și a propus candidatura domnului Coșofreț Vasile pentru funcția de viceprimar al comunei Vânători-Neamț, argumentând această propunere prin dorința de a asigura continuitatea activităților administrației locale.
Dl. Solomia Vasile, consilier local, a luat cuvântul și a propus, din partea grupului de consilieri aleși pe listele Partidului Național Liberal, candidatura domnului consilier Gușavan Gheorghe pentru funcția de viceprimar al comunei Vânători-Neamț. 
Nu au fost formulate alte propuneri. 
Dl. Baciu Viorel, președinte de ședință, solicită comisia de validare să preia atribuțiile și să înregistreze propunerile.
Se redactează buletinele de vot după care se trece la procesul de votare. 
Dl.Solomia Vasile, presedintele comisiei de validare prezintă modalitatea de desfășurare a procesului de votare:
Buletinele de vot vor fi distribuite consilierilor, în ordinea alfabetică a acestora. Fiecare consilier semnează pentru primirea buletinului de vot. Consilierii votează în locul special amenajat pentru a asigura secretul votului. Votul se exprimă prin aplicarea unui semn, cum ar fi un X sau alt simbol clar, în interiorul cercului corespunzător numelui candidatului ales. După completarea buletinului, consilierii introduc votul în urna sigilată
După încheierea votului, urna este desigilată în prezența consilierilor locali. Comisia de validare verifică buletinele de vot. Se consemnează buletinele valide, cele anulate și voturile exprimate pentru fiecare candidat, cât și rezultatele votului într-un proces verbal, care este semnat de membrii comisiei de validare.
Se începe procesul de vot.
Se încheie procesul de vot.
Urna este desigilată în prezența consilierilor locali. 
Comisia de validare verifică buletinele de vot și prezinta următoarele fapte consemnate în procesul verbal al comisiei de validare nr.1 din 19.11.2024:
Voturi exprimate – 15
Voturi valabile – 15
Voturile valabil exprimate au fost repartizate astfel:
Coșofreț Vasile – 10 voturi
Gușavan Gheorghe – 5 voturi
Comisia de validare constată că domnul Coșofreț Vasile a obținut majoritatea absolută a voturilor necesare pentru alegerea sa în funcția de viceprimar al comunei Vânători-Neamț.
Un exemplar al procesul verbal al comisiei de validare a fost înmânat secretarului general al comunei. Acest proces-verbal este un document oficial care atestă desfășurarea corectă a votului și devine parte a documentației ședinței de consiliu local.
Domnul BACIU VIOREL, președinte de ședință, anunță adoptarea, prin vot secret cu 10 voturi Pentru, a Hotărârii Consiliului Local al comunei Vânători-Neamț nr.65 din 19.11.2024 cu privire la alegerea dl.Coșofreț Vasile în funcția de viceprimar al comunei Vânători-Neamț.

Domnul BACIU VIOREL, preşedinte de şedinţă. trece la punctul trei de pe ordinea de zi a şedinţei, respectiv organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Comunei Vânători-Neamț.
Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-Neamț, înregistrat sub nr.7236/15.11.2024 şi Raportul de specialitate al secretarului general al comunei, înregistrat cu acelaș număr.
Natalia Rotaru le-a comunicat domnilor consilieri că potrivit art.124 alin.(3) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, operaţiunile desfăşurate în cadrul procedurii de constituire a comisiilor de specialitate, domeniile de activitate în care se pot organiza comisii de specialitate, numărul şi denumirea acestora, numărul membrilor fiecărei comisii şi modul de stabilire a locurilor ce revin fiecărui grup de consilieri, precum şi componenţa nominală a acestora se stabilesc prin hotărâre a consiliului local, cu respectarea configuraţiei politice de la ultimele alegeri locale. Numărul membrilor unei comisii este întotdeauna impar. Nominalizarea membrilor fiecărei comisii se face de fiecare grup de consilieri, avându-se în vedere, de regulă, opţiunea acestora, pregătirea lor profesională şi domeniul în care îşi desfăşoară activitatea.
S-a propus, de către inițiator, ca numărul și denumirea comisiilor de specialitate să rămână la 3, respectând structura mandatului precedent al Consiliului Local. Având în vedere că numărul membrilor trebuie să fie impar, iar în actualul mandat numărul consilierilor locali este de 15, se propune ca fiecare comisie să fie formată din 5 membri. Respectând configurația politică stabilită prin rezultatele ultimelor alegeri locale, în fiecare comisie PSD va deține 3 mandate, iar PNL va deține 2 mandate. Pentru partidele politice care au obținut câte un mandat, consilierii vor fi desemnați pentru locurile libere rămase.
Astfel se propun comisii:
1. Comisia pentru agricultură şi activităţi economico-financiare, administrarea domeniului public şi privat al comunei
2. Comisia juridică şi de disciplină, protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului şi urbanism
3. Comisia pentru învăţământ, sănătate, familie, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, tineret, sport, muncă şi protecţie socială
Dl.Baciu Viorel, președinte de sedință, a solicitat desemnarea membrilor în comisiile de specialitate.
Dl. Bîrliba Vasile, consilier local din partea grupului de consilieri ai PSD, a prezentat candidaturile după cum urmează:
pentru Comisia pentru agricultură şi activităţi economico-financiare, administrarea domeniului public şi privat al comunei :
1. Bîrliba Vasile
2. Coșofteț Vasile
3. Tanasă Mihai
pentru Comisia juridică şi de disciplină, protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului şi urbanism:
1. Dascălu-Gavril Aurica
2. Dogariu Lucian
3. Vartic Mihai
pentru Comisia pentru învăţământ, sănătate, familie, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, tineret, sport, muncă şi protecţie socială
1. Coșofreț Ștefănița Andrei
2. Gămănuț Constatin-Cristi
Dl. Solomia Vasile, consilier local din partea grupului de consilieri ai PNL, a prezentat candidaturile după cum urmează:
pentru Comisia pentru agricultură şi activităţi economico-financiare, administrarea domeniului public şi privat al comunei:
1. Baciu Viorel
2. Solomia Vasile
pentru Comisia juridică şi de disciplină, protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului şi urbanism:
1. Gușavan Gheorghe
2. Niculescu-Oglinzanu Florentin
pentru Comisia pentru învăţământ, sănătate, familie, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, tineret, sport, muncă şi protecţie socială
1. Ursache Vasile
S-a constatat că 2 locuri libere rămase sunt în Comisia pentru învăţământ, sănătate, familie, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, tineret, sport, muncă şi protecţie socială și acestea vor fi ocupate de către Machidon Vasile din partea partidului AUR și Focșa Ioan-Ionut din partea partidului USR. 
S-a dispus o pauză de 10 minute pentru întrunirea comisiilor în vederea alegerii conducerii acestora.
Sedinta a continuat. 
Dl.Bîrliba Vasile a prezentat procesul verbal al sedinței Comisiei pentru agricultură şi activităţi economico-financiare, administrarea domeniului public şi privat al comunei, în care s-a consemnat alegerea conducerii după cum urmeaza:
Bîrliba Vasile – președinte
Tanasă Mihai – secretar
Dna.Dascalu-Gavril Aurica a prezentat procesul verbal al sedinței Comisiei juridice şi de disciplină, protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului şi urbanism, în care s-a consemnat alegerea conducerii după cum urmeaza:
Dascalu-Gavril Aurica  – președinte
Dogariu Lucian - secretar
Dl.Coșofteț Ștefănița-Andrei a prezentat procesul verbal al sedinței Comisiei pentru învăţământ, sănătate, familie, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, tineret, sport, muncă şi protecţie socială, în care s-a consemnat alegerea conducerii după cum urmeaza:
Coșofteț Ștefănița-Andrei – președinte
Focșa Ioan-Ionuț - secretar
Un exemplar al proceselor verbale ale comisiilor de specialitate a fost înmânat secretarului general al comunei și devine parte integrantă a documentației ședinței de consiliu local.
Nefiind formulate alte propuneri, Domnul BACIU VIOREl, preşedinte de şedinţă, a propus să fie supusă la vot organizarea și componența comisiilor de specialitate la nivelul consiliului local al comunei Vânători-Neamț după cum urmează:
Comisia pentru agricultură şi activităţi economico-financiare, administrarea domeniului public şi privat al comunei
1. BÎRLIBA VASILE – presedinte
2. TANASĂ MIHAI – secretar
3. COSOFREȚ VASILE
4. SOLOMIA VASILE
5. BACIU VIOREL
Comisia juridică şi de disciplină, protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului şi urbanism
1. DASCĂLU-GAVRIL AURICA – președinte
2. DOGARIU LUCIAN – secretar
3. VARTIC MIHAI
4. GUȘAVAN GHEORGHE
5. NICULESCU-OGLINZANU FLORENTIN
Comisia pentru învăţământ, sănătate, familie, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, tineret, sport, muncă şi protecţie socială.
1. COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI – președinte
2. FOCȘA IOAN IONUȚ – secretar 
3. GĂMĂNUȚ CONSTANTIN-CRISTI
4. URSACHE VASILE
5. MACHIDON VASILE
Rotaru Natalia, secretarul general al comunei, aduce la cunoștință că hotărârea se adoptată cu votul majoritătii simple (primul număr natural mai mare decât jumătate din totalul membrilor prezenţi la şedinţă) – 8 voturi
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine
Voturi exprimate - 15 voturi Pentru
Domnul BACIU VIOREL, președinte de ședință, anunță adoptarea hotărârii nr.66 din 19.11.2024 a consiliului local.
Întrucât problemele înscrise în ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de şedinţa a declarat şedinţa închisă.

Preşedinte de şedinţă – BACIU VIOREL

Secretar general al comunei – NATALIA ROTARU
